



## Заявление Следственного комитета при прокуратуре РФ о расследовании уголовного дела в отношении сотрудников компании «Евросеть»

С регулярной периодичностью появляющиеся в средствах массовой информации сведения о ходе и результатах расследования уголовного дела в отношении сотрудников компании «Евросеть», в том числе и его бывшего руководителя Евгения Чичваркина, по мнению следствия, вызвано инициативой заинтересованных в ходе расследования уголовного дела отдельных лиц. Сообщения, распространенные в средствах массовой информации о завершении расследования названного уголовного дела не соответствуют действительности. У Следствия возникают вопросы как к журналистам, их «информированным источникам», так и к инициаторам подобного рода публикаций. Официальная информация о ходе расследования указанного уголовного дела размещена на сайте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. В связи с этим Следственный комитет при прокуратуре РФ заявляет, что распространение любой информации о ходе расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов от других источников, без согласования со следствием, нарушает требования статьи 161 УПК РФ (о недопустимости разглашения данных предварительного следствия) и может негативно повлиять на результаты расследования.

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509785>